

本社聘請教內文教

界耆宿為論說委員

楊蘋草等，為論說委員，擔任選述，聘函已發出，原文錄之於後：敬啓者，本社擬擴充選報內容，藉增讀者興趣，特開論文一欄，聘請教內聞名之士，為本報論說委員，素仰閣下博學多文，立言確正，當聘為本社論說委員之一，特函聘請，望勿却辭，不獨本刊增光，且讀者受益匪淺，特此奉達，寄希鑒察是荷。

（本報消息）本社為求實務，報內容，與增進讀者興趣，特聘教內文教界名流，金吉堂，楊蘋草，孫國珍，葉東風，黃東風，楊蘋草等，為論說委員，擔任選述，聘函已發出，原文錄之於後：敬啓者，本社擬擴充選報內容，藉增讀者興趣，特開論文一欄，聘請教內聞名之士，為本報論說委員，素仰閣下博學多文，立言確正，當聘為本社論說委員之一，特函聘請，望勿却辭，不獨本刊增光，且讀者受益匪淺，特此奉達，寄希鑒察是荷。

澈底認清東亞新情勢以便知所歸趨

敬告教胞書

名。

慶祝新嘉坡陷落大東亞戰役
爭寫其真實會盛況寫真

中國回聯天津區本部為喚起區內三十萬教胞



開始以來，世界情勢發生了絕大的變化，同時東亞民族的地位，亦隨之改變了。自來民族的進步，為我們所期冀，但現在東亞民族的地位，已經減低至極點，我們從軍事進展的觀點論斷，最後的勝利一定是在東亞民族的掌握中。

我們要深刻的認識，大東亞戰爭的意義，

，大東亞戰爭的意義，

